

## **Звіт про опитування студентів за 2021-2022 навчальний рік**

Анкетування проводилось зі студентами I-II курсів спеціальностей 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 231 Соціальна робота денної та заочної форм навчання. У опитуванні взяли участь 219 студентів, з них: денної форми навчання - 169 осіб, заочної – 50 .

Анкета містила 23 питання. Питання були відкриті і закриті.

Аналізуючи відповіді студентів необхідно звернути увагу на такі питання:

Чому Ви здобуваєте фахову передвищу освіту? І 141 студент зазначив, щоб здобути професійні знання, 63 студенти, щоб мати можливість в майбутньому отримати кращу роботу, 12 осіб – задля особистого інтелектуального розвитку, 1 – мріяла з дитинства, 1 – щоб робити шкільне життя учнів цікавішим.

Чи задоволені рівнем якості навчання забезпеченості освітньо-професійної програми? 215 студентів відповіли, що так, задоволені, 3 студентам важко відповісти і 1 особа не задоволена рівнем якості навчання.

Чи відповідають критерії оцінювання змісту фахових компонентів згідно з освітньо-професійною програмою? 211 осіб відповіли, що так, 7 – важко відповісти і 1 – не відповідають.

Чи враховуються Ваші інтереси і потреби в організації навчального процесу? 209 здобувачів відповіли «так», 7 – важко відповісти і 3 – не враховуються.

Чи створено в Коледжі безпечні умови для життя і здоров'я освітнє середовище? І 210 студентів зазначили, що так, 8 осіб, що частково, і 1 студентка, що не створено.

Якість викладання якої навчальної дисципліни, на Вашу думку, заслуговує позитивної оцінки? Відповіді розділилися і я зазначу ті дисципліни, які найчастіше обирали студенти: методика навчання української мови, психологія, іноземна мова, методика соціально-педагогічної роботи, методика

психологічних тренінгів в соціальній роботі, соціальна педагогіка, педагогіка сімейного виховання, співи, художня праця, математика, педагогічна майстерність, Література для дітей дошкільного віку, Українська мова за професійним вихованням (денна форма навчання) і 59 студентів зазначили, що всі дисципліни заслуговують позитивної оцінку.

Якість викладання якої дисципліни, на Вашу думку, потребує покращення? Відповіді різні, зачитаю ті відповіді, які найчастіше повторюються: Методика трудового навчання з практикумом, Правознавство, Дитяча література, Література для дітей дошкільного віку, Українська мова за професійним спрямуванням (заочна форма навчання), 101 студент зазначив, що всі дисципліни викладаються на високому рівні і їх все влаштовує.

Чи розроблено методи комунікації зі студентами? «Так» відповіли 212 студентів і 7 студентів відзначили, що тільки з окремих питань.

Чи надається Вам соціальна підтримка? 126 зазначили, що не звертались, 70 студентів сказали, що так, надається і 23 студенти відповіли, що ні, не надається.

Що на Вашу думку, потрібно для покращення матеріально-технічної бази? Здобувачі зазначили: інтерактивні дошки, електронна бібліотека, забезпечити Інтернетом викладачів заочної форми навчання, забезпечити студентів принтером для роздруку, проектори, більше підручників з навчальних дисциплін, ремонт у спортзалі, фінансування від держави, і є відповідь: покращення оплати викладачам.

Ваші пропозиції до покращення якості навчального процесу. Найчастіше студенти відповідали: повернутись до очного навчання, більше практичних занять, створення умов для творчої самореалізації, зробити модульні контрольні роботи в тестовому режимі, менше самостійного матеріалу, справедливості оцінювання, повага до студентів (заочне).